

Отчёт декады русского языка и литературы проведённый с 10 по 20 октября на тему: “ Осенняя пора!”

С 10 по 20 октября в среднеобразовательной школе №87 прошла декада русского языка и литературы на тему: « Осенняя пора !» . Декада русского языка, литературы проходила с целью развития познавательного интереса к предмету, формирования познавательной активности, расширения кругозора знаний. В ее ходе выявлялся интеллектуальный потенциал школьников, создавались условия, максимально благоприятствующие получению качественного образования каждым учеником в зависимости от его индивидуальных способностей, наклонностей, культурно – образовательных потребностей.

В секции русского языка и литературы работают 15 учителей. Все учителя русского языка и литературы проявили активность в проведении мероприятий декады. Преподаватели постарались включить как можно больше учащихся в школьные мероприятия, которые были четко спланированы и проведены на достаточно хорошем методическом уровне. Поставленные цели учителями были достигнуты, основные задачи выполнены. Предметная декада позволила обучающимся раскрыть свой творческий потенциал. Мероприятия способствовали формированию познавательного интереса обучающихся русскому языку и литературе. Учителя старались работать творчески, так как современный урок - это творчество самого учителя, его стремление к проявлению профессиональной индивидуальности, и проведенные ими мероприятия отмечались разнообразием приёмов и методов обучения, форм организации урока. Членами секции составился график открытых уроков. Целью обмен опыта и показательные уроки для молодых учителей.

Алидинова Жазгул Чолпонбековна провела открытый урок в 6 Б классе 12 октября на тему : «На приёме у врача ». Она как опытный педагог , показала нам урок с применением новых технологий. Урок хорошо оборудован , учитель очень умело использовала наглядные пособия, инценировка текста, работа с новыми словами. Применение интерактивной доски даёт ученикам возможность чувствовать себя на уроке более свободно, даёт возможность общаться с друг с другом, выражать свои эмоции, умение выражать свои мысли более открыто. Ученики активно вели себя на уроке , новый материал усвоен, урок достиг цели.\

Тентиева Айнагул Касанакуновна провела урок в 1 А классе 13 октября на тему” Человек. Разучивание стихотворения”. Учительница очень хорошо приготовилась к уроку. Было очень много наглядных пособий. Ученики первого класса усвоили изученный материал. Они работали в группах и индивидуально. Структура была сохранена , цели урока были достигнуты.

Абдырахманова Алмагул Каримжановна провела урок в 3 в классе 13 октября на тему : « Слова мужского, женского и среднего рода». На уроке прослеживается , что учебный процесс по усвоению темы проектируется от цели да результата, и это важный позитивный момент. Учителю удалось заинтересовать ребят. Дети были активны . Была составлена презентация , которая помогла прочному усвоению темы. Структура сохранена, урок был достигнут цели.

Сыдыгалиева Майрамгул Масылбековна провела урок 14 октября во 2 А классе на тему : «Мы играем. Слова с буквой Ю ». Учительница хорошо подготовилась к уроку. Учебная работа урока была разнообразная, индивидуальная , работа в парах, дифференцированный подход к отдельным ученикам. Урок достигнут цели.

Каленова Гулбарчин Замирбековна провела урок 3А классе 14 октября на тему : “ Слова мужского рода на Й” . Гулбарчин в этом году устроилась к нам на работу . Она показала нам показательный урок .На уроке использовала много наглядных пособий: карточки, картинки, тесты. Структура урока сохранена, цели урока достигнуты.

Турсунова Дамира Турсуновна провела урок в 4 Ж классе 10 октября на тему: « Вся семья вместе». Учительница очень хорошо подготовилась, ученики старательные, учебная работа на уроке была разнообразная. Учительница использовала интерактивную доску, грамотно использовала систему оценивания.

Сыдыков Камиль Бакирович провёл урок в 7 Б классе 14 октября на тему: « Образование прилагательных с суффиксом – ИСТ ». Учитель подготовился к уроку на должном уровне. Урок получился насыщенным, разнообразным. Урок соответствует содержанию и поставленной цели.

Ниязова Мутабар Телековна провела урок 17 октября в 4 А классе на тему « Кто настоящий друг? ». Урок Мутабар Телековны соответствовал содержанию и поставленной цели. Урок был полон наглядных пособий, использовала презентации, которая помогла наглядно демонстрировать задания. Дети активно участвовали на уроке, структура была сохранена, цели урока были достигнуты.

Рыскулбекова Нуркыз Рыскулбековна провела урок во 2 Г классе 17 октября на тему: « Мой щенок. Слова с Ш и Щ ». Нуркыз молодой учитель она работает у нас третий год. Она хорошо подготовилась к уроку. Дети были активны. Но была допущена ошибка со стороны учителя, что ей надо было объяснить правило работы с карточками с картинками. Несколько учеников не понимали и спрашивали у учителя, при этом мешая друг другу. Рекомендуем развивать разговорную речь и побольше общаться с учениками.

Бекмурзаева Нургуль Курмантаевна провела урок в 9 А классе 18 октября на тему: « сложносочинённые предложения с союзами а, но, однако ». Она тоже очень хорошо подготовилась к уроку. Использовала интерактивную доску с презентацией. Показала примерный урок. Ученики активно участвовали на уроке. Урок получился насыщенным, интересным. Ученики были на уроке активные.

Абдрахманова Гульзар Каримжановна провела урок во 2 А классе 18 октября на тему: «Как меня поймала Щука» Урок Гульзар прошёл на высоком уровне, она применила очень много наглядных пособий: картинка, тесты, ученики очень активно инсценировали образ животных. Её уроки всегда проходят на высоком уровне. Она очень хорошо спланировала переход этапов урока. Ученикам и учителям очень было интересно.

Суранчиева Гульнара Тургуновна провела урок в 3Е классе 18 октября на тему: « Единственное и множественное число ». Структура урока была сохранена, урок достиг цели. Ученики этого класса старательные и подвижные. Учительница очень хорошо организовала открытый урок.

Мырзабекова Кымбат Ташмаматовна провела открытый урок в 7 Б классе 18 октября на тему: « А.С.Пушкин “ Сказка о мёртвой царевне и о семи богатырях » ». Она провела урок на высшем методическом уровне. Урок был полон наглядных пособий. Структура урока сохранена, то что она планировала, все успела сделать.

Шатманова Мадина Усупбековна очень хорошо организовала свой урок в 11 А классе на тему: « Согласование сказуемого с однородными подлежащими ». Ученики этого класса активные, сами интересуются литературой. Мадина Усупбековна как опытный учитель провела показательный урок. Ученики активно участвовали на уроке и отвечали хорошо.

К декаде русского языка и литературы позволившая интегрировать творческие способности детей в разных сферах. Ребята выразительно читали стихотворения об осени и проводили самоанализ своих достижений, Учителя-филологи уделили много внимания раскрытию вопроса роли русского языка в жизни общества и каждого человека, а также роли литературы для саморазвития, самоусовершенствования. В ходе декады огромное внимание уделялось углубленному изучению литературных произведений, их выразительному чтению, декламации. В классах прошли конкурсы чтецов, круглые столы, устные журналы, ребята писали сочинения и делали иллюстрации к любимым произведениям. Учащиеся

самостоятельно отыскивали интересные факты из жизни писателей, создавали кроссворды по их творчеству.

Декада русского языка и литературы позволила школьникам познать себя, дала возможность в большей степени утвердиться в собственных глазах и среди окружающих. В целом она послужила развитию творческого мышления, умения делать умозаключения, воспитанию мотивации к учению. Все мероприятия носили занимательный и познавательный характер. Успешно применялись задания для формирования общеучебных и универсальных умений и навыков, нестандартные задачи для развития творческого мышления, задачи, развивающие логическое мышление, пространственное воображение, исследовательские навыки. В основном все мероприятия предметной недели носили проблемно-развивающий характер.

Декада показала, что у учащихся развивается познавательный интерес к филологическим предметам, они охотно участвуют во всех мероприятиях и проявляют свои интеллектуальные способности. Все намеченные по плану мероприятия были проведены, задачи выполнены, цели достигнуты. Проведение предметной декады можно считать успешным. Активно участвовавшие на декаде ученики были награждены грамотами СОШ № 87.

Руководитель ШМО:



Сатыбалдиева А.К.